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Перемир'я між Ізраїлем і
Ліваном: ЗМІ дізналися вимогу
Тель-Авіва
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  17 квітня 2026, 08:28

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Прихильники Хезболли святкують набрання чинності припинення вогню з Ізраїлем в Бейруті
17 квітня

Ліван має довести здатність контролювати свої
кордони, протидіяти Хезболлі, і тоді термін перемир'я
продовжать.
Ізраїль та Ліван офіційно домовилися про припинення вогню на десять діб
за посередництва США. Режим тиші почав діяти опівночі 17 квітня але
деталі перемир'я стали відомі тільки тепер. Нинішнє припинення вогню -
перший етап. Якщо Ліван доведе здатність контролювати свої кордони,
термін продовжать. Про це повідомляє ізраїльське видання The Jerusalem
Post.

Головна умова - тільки сили безпеки Лівану мають право носити зброю.
Будь-яка діяльність Хезболли має бути обмежена. Бейрут пообіцяв вжити
"значущих кроків", щоб зупинити напади бойовиків.

Ізраїль погодився припинити удари по цивільних та військових об’єктах.
Але є суттєве застереження: згідно з документом, Ізраїль зберігає право на
самооборону.  Ізраїльська розвідка продовжить моніторити активність
бойовиків.

Адміністрація США стає головним арбітром. Вашингтон не просто
спостерігає, а бере активну участь. США очолять міжнародні зусилля з
допомоги Лівану. Але головна мета - безпека кордонів.

Високопоставлений ізраїльський чиновник заявив виданню, що Білий дім
налаштований рішуче: Дональд Трамп особисто зацікавлений у роззброєнні
Хезболли.

США готові використовувати власні ресурси для цього процесу, додав
співрозмовник.
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Нагадаємо, президент США Дональд Трамп висловив надію, що новий етап
перемир'я стане важливим кроком до стабілізації регіону.

Протягом найближчого тижня очікують можливу зустріч ізраїльських та
ліванських лідерів у Вашингтоні для подальших переговорів, спрямованих
на досягнення тривалого миру.

Між Ізраїлем і Ліваном розпочався режим тиші - ЗМІ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА В ІРАНІ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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